



## 2.dan putovanja po meridijanu - subota, 16.svibnja 2020.

Vruć saharski pijesak (1534.39 km) – ukupno smo prešli 2556.86 km

Budimo se na našim brodovima usidrenim na **Sredozemnom moru** (Meditersko more). Obilno doručujemo tradicionalni mediteranski doručak koji uključuje žitarice, jogurt, orašaste plodove, razne sireve, ribu i puno povrća. Napunjeni energijom nastavljamo našu plovidbu Sredozemljem. Cijelim putem pušu lagani vjetrovi s juga i jugoistoka, te nas malo usporavaju u kretanju.



Dok se krećemo, pokušavamo doznati što više zanimljivosti o Sredozemnom moru. Tako saznajemo da je i naše Jadransko more zapravo jedan ogranak (dio) velikog Sredozemnog mora. Sredozemno more se nalazi između **obala Europe, Azije i Afrike**, a povezano je s dva oceana, **Atlantskim i Indijskim oceanom**. Nastalo je tako što je prije malo više od **5 milijuna godina** voda iz Atlantskog oceana urezala prolaz – **Gibraltarska vrata (Gibraltarski tjesnac)** i poplavila ovo područje (prema znanstvenicima, trebalo je dvije godine da se cijelo područje napuni vodom). Gibraltarska vrata su morski prolaz između Europe (Pirenejski poluotok) i afričke obale koji povezuje Atlantski ocean i Sredozemno more.





Brzo je završila naša plovidba, i oko podneva dolazimo do obale **Afrike**. Stigli smo u **Libiju**, četvrtu po veličini državu u Africi.

Glavni grad Libije je **Tripoli**, a država je rijetko naseljena zbog toga što većinu ove zemlje čini pustinjsko područje. Područje države uz obalu Sredozemnog mora kroz povijest su osvajale brojne civilizacije, a država je bila i **talijanska kolonija** (pod vlašću Italije), sve do pred kraj 2. svjetskog rata. Libija je država bogata naftom, ali je zbog velikih suša jako siromašna pitkom vodom.

Velik dio današnjeg puta probijamo se kroz pustinjski pijesak **Sahare**. Sunce nas doslovce kuha, a vrućinu pijeska osjetimo i preko obuće. Sahara je **najveće suho područje na Zemlji**, zauzima područje duljine 6000 km od zapada prema istoku, i gotovo 2000 km prema jugu. Temperatura se tijekom dana penje do **više od 50°C**, a razlike između noćne i dnevne temperature su ponekad veće od 30°C. Puno lakše smo prelazili pustinju Gobi na našem prethodnom putovanju. Žedni smo, i trošimo jako puno vode, ali srećom dobro smo se pripremili i dovoljno smo je ponijeli.



Bodrimo jedni druge, i pred kraj današnjeg dana napuštamo Libiju (ne i Saharu), i ulazimo u **Čad**. Čad je država u središnjoj Africi, a glavni grad je **N' Djamena**. Siromašna je država koja je u prošlosti bila **francuska kolonija**, i njeni stanovnici govore francuski i arapski jezik. Jedan tužan podatak govori da je skoro 2/3 stanovništva Čada nepismeno, a polovica djece u dobi od 14 godina se ne školuje, već radi teške poslove.

Tražimo mjesto za prenočiti. Nadamo se da nas neće zatrpiti pustinjska oluja, ili ugristi pustinjska zmija. Pronašli smo zavjetrinu, i tu smo razapeli svoje šatore. Večerali smo i promatrali tisuće zvijezda na nebu. Danas smo prešli **1534.39 km**.

